

不说再见 “上街里精彩夏夜”不打烊

第二届上街里·啤酒节日均接待游客32万人次 各项活动节后继续



图1: 精彩市集。
图2: 如是书店活动。
图3: 水龙池子喷泉。



图2: 如是书店活动。



图3

节庆暂时落下帷幕，欢乐却远不会止歇。市南区第二届上街里·啤酒节自7月15日开幕以来，成为岛城夏日“爆款IP”，市民、游客蜂拥而至。在这不平凡的23天里，老城区人潮涌动，中山路区域日均接待游客达32万人次，日均营业额超500万元，较去年同期客流量同比增长400%。8月6日，按照规划，第二届上街里·啤酒节进入尾声，但上街里的浪漫和热闹却没有休止符，请随记者一起探访了解啤酒节后续将继续创造精彩的各项活动，上街里·啤酒节，不说再见！

/ 碰撞 / 老城与不同文化隔空对话

第二届上街里·啤酒节刚刚开幕就带来了“重磅”惊喜，“共饮一杯酒，同唱一首歌”，以青岛啤酒为媒介，西藏自治区日喀则桑珠孜区艺术团和青岛市专业合唱团的艺术家们登台献唱《我和我的祖国》，潍坊、济宁、淄博、聊城等山东省内十六县市通过视频方式联动，共同参与啤酒节盛会，激情澎湃的歌声表达着对祖国的挚爱深情，谱写了新时代的“山海情谊”。在随后的夏日晚间，新疆艺术剧团歌舞团专场、外籍乐队专场、想live house专场、爵士乐队专场、摇滚乐队专场、舞蹈风暴专场轮番上演，精彩纷呈的舞台，带来的不仅是文化交流，更唱响时代主旋律。

文化，是一座城市的独特印记，也是一座城的根与魂。8月5日上午，位于中山路117号的上街里书店(如是店)正式迎来《遇见百年街里，相约最美书店》系列的第一场活动。活动现场，青岛历史文化研究专家周兆利先生为到场的市民游客带来《近代青岛城市发展漫谈》，用档案、照片、地图挖掘梳理近代以来青岛发展文化都市的规划与实践，带领大家走入百年里院，感受几代青岛人的里院烟火故事。

啤酒节期间，在老青岛人魂牵梦绕的四方路“三角地”，沉寂多年的水龙池子重现灵动波光，灯光、音乐、水幕交织于一体，让人仿佛置身梦境。伴随着历史城区保护更新的开展，作为上街里的

亮点工程，水龙池子逐渐重回市民游客的视野。如今，夜游水龙池子，欣赏绝美的音乐喷泉秀，逛逛精酿市集，品尝霜白泡沫与麦芽香带来的清爽体验，已成为啤酒节的网红打卡点。

/ 浪漫 / 啤酒节的样子不止一种

第二届上街里·啤酒节开幕以来，在黄岛路12号的吉善里，由青岛市话剧院演艺团队倾情打造的话剧《里院》自首演以来热度居高不下，门票往往在开卖一小时内就所剩无几。《里院》以人文风俗为主线，将剧目融合进实际景观中进行演出，采用系列剧方式重现老青岛往日时光。上街里·啤酒节闭幕后，8月7日至8月12日，《里院》演出将继续精彩呈现。

第二届上街里·啤酒节最大的特色是以“全域”为界，欢乐一夏。而那世界最美海湾也似一个个酒杯，装满市南的时尚与烟火、活力与浪漫。从浮山湾到团岛湾，从市集到庭院，以啤酒为媒，既丰富了市民、游客的夏日生活，又激发了市场活力，促进文旅消费。

浮山湾畔，全青岛乃至全山东的消费高地，国际一线品牌消费、特色文化旅游消费、专业服务型消费和国际时尚娱乐消费，怎一个“摩登”了得；浮山所市集“浮浮贴贴”酒搭子节，可以沉浸式体验青岛本地人靠海吃海的日常生活。

在汇泉湾，与“巧克力大爷”和“脸基尼大妈”一起，勇敢弄潮，累了就在沙滩上歇歇脚，喝个沙滩啤酒，享受惬意生活。

八大关太平角被称为“离海最近的啤酒节”，首场活动“风从海上来”，光看名字，就已经充满了优雅气息。

在团岛湾的“夏日多巴胺·橘子海啤酒节”，夕阳坠入大海时将海与天染成浪漫的橘子色，追寻小众打卡地的旅游客群以及周边居民和下班后的年轻人，坐在后海广场的观海平台上，听着乐队歌手抱着吉他轻轻弹唱，点上一杯让人微醺的啤酒，这是最静谧温柔的啤酒节。

/ 贴心 / 提供市井烟火沉浸式体验

“天主教堂附近的啤酒节物价很亲民，一大杯精酿啤酒15块钱，一捧鲜花9块钱，小吃也都十几块钱，这简直都不像是‘节庆活动的物价’，比我之前去过的很多地方都便宜。”来自山西的张倩女士带母亲来青岛旅游，对上街里·啤酒节赞不绝口，“在这里感受到了夏日的清凉和这个城市的温馨与热情，当然了，还有浓浓的啤酒文化。”张倩说道。

点燃味蕾的香醇啤酒，热气腾腾的烤肉馄饨，琳琅满目的小吃饮品，时尚活力的老城新姿……上街里·啤酒节为特色街区经济发展提供更多元的消费空间，激发旅游消费市场活力，打造新的经济增长极，让市井烟火气持续升腾，同时多措并举稳定物价，倡议商户共同守护市场稳定性，给市民、游客带来一届安心消费的啤酒节。

为激发消费新热点、激活服务业发展新动能，让更多游客感受到市南区的文明和热情，市南区多维度孵化本土美食

品牌——由海源里团队全力打造的上街里·野馄饨。当“野馄饨”开进潍县路19号太兴里，馄饨、烧烤、小面、啤酒，搭配露天小酒馆，打造出属于青岛人的深夜食堂。坚持原料供应、收银、管理保障、食品安全、消费环境相统一，为市民游客提供治愈系的市井烟火沉浸式体验。

/ 延伸 / 活动不断精彩不歇

炫目光影不说再见。8月至9月，栈桥激光秀将在每周五、周六、周日继续上演(如遇大风、大浪天气暂停播放)，播放时间为19:30—19:40/20:00—20:10/20:30—20:40/21:00—21:10。

时尚展览不说再见，四方路19号：“光影幻梦 串流塔光线”视觉装置展、“爱意爆炸 凯斯·米克洛斯”视觉展；四方路18号“境由心生——法磊城市风光摄影展、无声镌刻，百年变迁——历史街区建筑修缮成果展；平康五里绮丽幻想艺术展也将继续全天免费开放。

贴心美味不说再见。上街里野馄饨美味持续。啤酒节后经营时间：周日至周四营业至晚11点，周五至周六营业至凌晨12点。

精彩演艺不说再见。话剧《里院》也将继续与大家相约黄岛路12号吉善里。新增场次为8月7日—8月12日和8月19日—8月20日晚19:00—20:30，预约抢票时间可关注青岛海明城市发展有限公司公众号，或关注中山路上街里小程序。观海新闻/青岛早报记者 王彤

图片由市南区委宣传部提供